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KJ‘MMGTOFPC(MMC( Ne 1

3aaatve. Onpeaenute BM 1 pasmeweHue [IGHHOTO
~ TUNA KNMmara:

Kuala Lumpur i65 Grad C
17m 2364 mm
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Kakue BM qopmupyroT Tun knumara?
Ha Kakmux matepukax oH pacnpocTpaHeH?

:KOKMG CTPAHbLI pasmewaroTcs B npep.enax ; UFE M AR UL AED ND

Monal
a KnumaTta? .
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3agaHue. Onpegenute BM u pasmelleHue
A aHHOro Tuna Knumara.

Douala 262 GradC
18m 3847 mm
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1. Kakue BM gopmupyroT TMn knumara?

2. Ha KakMx MaTepuKax OH pacnpocTpaHeH? .« rmawiiasone

3. Kakue cTpaHeI pasmewarotes B npeaenax
AGHHOrO TUNA KNumara? H03A



KnumaTtorpamma Ne 3

3aganue. OnpegenuTb TUN KNUMara no
KNUMaTUYEeCKUM XapaKTepUCTMKaMm.

1. KakoBa cpefHAA Temnepatypa
SiHBapsA 1 uona?

2. KakoBa amnnutyga
Temneparyp?

3. KakoBo rogoBoe Konnm4ecTBo
ocagKkoB?

4. KakoB pexum BbinageHuns
0CaflKoB:

A) ocagku BbinagaroT
paBHOMEPHO B TeYeHMe roga

B) ocagku BeinagatoT
HepaBHOMEPHO B Te4eHue roga?

5. Kakon ato Tnn knumarta?
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—Lzca ] Knumatorpamma Ne 5

3agaHue. Onpeaennts BM u pasmelleHue
AAaHHOro TUMa Knumara

Luga/Malta 18.6Grad C
91 m 554 mm
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1. Kakue BM qpopmupyroT TMn krimmara? £
2. Ha kakux MATEpUKaX OH 40
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pacnpocTpaHeH?
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3. Kakue cTpaHeI pasmelaroTcs B . Monat
npeaesiax AGHHOro TUMa KrMmara? m



CHaaa ] KnumaTtorpamma Ne 6

3agaHue. Onpeaenntb BM n pasmelyeHune

,D,aHHOFO Tnna KJ'IVIMaTa

Moskau 50Grad C
1656 m 688 mm
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Kakue BM qpopmupytoT TMn knumara? i l § llllllll_40
2. Ha kaknx matepukax oH JREN =80
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pacnpocTpaHeH?

3. Kakue cTpaHsl pasmewarotcs B Ha3ap |

npeaenax AaHHOro Tmna Krnumarta?



fasan ) KnnmaTtorpamma Ne 8

3agaHue. Onpeaenntb BM n pasmeweHmne
AAHHOro Tuna Knumarta

Barrow

-12.5Grad C

1. Kakue BM gopmupyroT TMn knumara?

2. Ha kakmnx maTtepmukax oH pacnpocTpaHeH?

3. Kakue cTpaHbI pasmewaroTes B Npeaenax
AGHHOro TUNa Kumara?
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